

本报《车周刊》和“瑞报车友汇”微信公众号推出的“我爱我的车”栏目,以专业的视角、受众喜爱的形式,为汽车类产品销售链上的各商家提供产品、服务的展示平台,为消费者提供客观、全面的汽车类产品资讯服务。同时,也为汽车市场供求双方搭建良好的信息桥梁,助推车产品交易市场又快又好地发展。

“我爱我的车”栏目联合我市各车行,每周介绍不同价位、不同款式、适合家庭用车的主流车型,并直接给出优惠的媒体合作价,为读者带来更多实惠和便利。请扫一扫二维码关注“瑞报车友汇”微信公众号,获取更多信息。



《我爱我的车》之jeep

下一辆家用SUV就选jeep
懂SUV 更懂生活



全新指南者

厂家指导价:15.58-22.98万元

媒体合作价:最高优惠2.3万元(含置换补贴费)



作为专业级SUV的一员,Jeep指南者拥有和家族长辈一样的调性,但属于紧凑型SUV。

全新Jeep指南者外观方面多了一些硬朗和霸气,这更加符合当下城市年轻人渴望自由,释放自我的天性。Jeep经典一体式七孔盾式格栅让全新Jeep指南者拥有紧凑型SUV里极强的辨识度和现代感。不仅如此,全新Jeep指南者还推出了黑白双拼配的车身颜色,黑色车顶由A/B/C柱延伸到车尾,与白色车身交相辉映,在彰显格调的同时带来了时尚与粗犷的全新视觉感受,成为了整个旅途中的一道靓丽的风景线。

内饰配置方面,全新指南者注重实用性和安全性。车内采用大面积软包材料,座椅由南美进口McKinley头层小牛皮包裹,用皮等级较高,舒适的同时也注重耐磨性,称得上是高档座椅。

全新Jeep指南者搭载的1.3T涡轮增压发动机,全新Jeep指南者作为一款全新换代车型,在Jeep第三代Multi-air全可变气门调节技术领衔的9大黑科技加持下,不仅使其拥有最大功率127kW,峰值扭矩270Nm,百公里综合油耗更是低至6.0L。

全新自由光

厂家指导价:19.68-31.98万元

媒体优惠:最高优惠2万元(含置换补贴费)

全新Jeep自由光作为Jeep品牌首款国产车型,自上市后迅速成为20万-30万元级合资SUV中的一匹黑马。

全新Jeep自由光采用了全新的设计风格,说是换代车型也不为过。该车最大的变化在于前脸,采用了开眼式大灯设计,并将LED日间行车灯与远近光灯组融为一体。同时,Jeep标志性的七孔进气格栅也恢复了往昔的些许神韵,但尺寸有所减少。此外,两侧的雾灯区域也进行了调整,周围还进行了镀铬修饰;而下进气格栅的面积也被进一步加大。车身长宽高尺寸分别为4669mm、1865mm、1691mm,轴距为2707mm。

内饰方面,全新Jeep自由光有四款家族特色的圣境主题供选择,让你体验到越级的内饰定制化服务。其中蓝棕双拼内饰更是收获“全球十佳内饰”,将专业设计与精湛工艺完美呈现在每一辆自由光之中。

动力方面,全新自由光此次增加的2.0T发动机绝对算得上是质的飞跃,这款发动机目前也使用在大指挥官上面,与之搭配的是9挡手自一体变速箱。2.0T高功率发动机拥有最大功率195kW,最大扭矩400Nm,百公里加速成绩为7.49秒。



全新指挥官

厂家指导价:25.98-31.58万元

媒体合作价:最高优惠2.5万元(含置换补贴费)



全新Jeep指挥官具备4873mm车长和2800mm轴距的行政级车身尺寸,一见即显高端定位。

该车的前脸设计采用Jeep横贯式前脸,经典七孔格栅采用双层异色格栅饰圈点缀,向历代经典车型致敬。前大灯不惜工本,全系标配了反射片状式全LED灯组,大灯形面造型与反射片相平行,科技感和豪华感爆棚。尾灯同样采用了LED光源,周围镶嵌的哑光镀铬饰条更进一步彰显出豪华感。内饰方面,内饰的风格依然充满了美系车那种豪迈和大气,液晶显示屏放置于两个空调口中间,而且配备了全景天窗,实用并且美观,内饰质感自然无可挑剔。

新车搭载的2.0T+9AT的动力组合更可谓是诚意十足,可实现最大功率195kW,峰值扭矩更是达到了400Nm。2.0TGME T4发动机拥有6种行业领先发动机技术加持,与之匹配的是目前市面上代表变速箱先进技术的ZF9AT变速箱。

以美国最高安全标准为准,全新Jeep指挥官的车身采用76%超高强度钢,并匹配近80项主被动安全配置,为中国高端中产家庭用户带来一款,真正有望解决消费升级时代全场合下消费者对安全需求痛点的中大型SUV。

(季磊磊)



瑞安日报微地产

了解本土楼市资讯,专业房产信息咨询
瑞安具有影响力的置业助手

扫一扫,关注瑞安日报微地产

